

泉州晚报社小记者分享感想

闭学式里见微光 成长路上蓄力量

“努力永不止步，梦想正在萌芽。”小记者眼中的闭学式，是校园里一道美丽的风景线。在安溪县各小学里，学生们怀着期待与不舍的心情齐聚校园。闭学仪式庄严开启，五星红旗迎风招展，校长殷切叮嘱假期安全，带领学生重温防护准则，筑牢平安基石。

表彰时刻，一张张承载努力的奖状映红了笑脸，学生们或激动或欣喜。榜样分享环节同样触动人心，安溪县第九小学优秀学姐詹舒雯的成长故事与经验之谈，点燃了台下学子对新学期的向往。学生们带着收获的喜悦与对未来的思考步入假期，这不仅是为这学年画上句号，更是为成长积蓄能量。

■融媒体记者 黄碧云 文/图



★少年有梦

□小记者 吴志彪
(安溪县实验小学六年级)

今天，是我们小学生涯最后一次闭学典礼，我心中充满不舍。不舍辛苦教导的老师们，不舍帮助过我的同学们。

在整个毕业典礼中，印象深刻的是第二篇章观看成长纪录片——《时光映芽生》。它承载着我们的小学记忆，使我不禁哭红了眼，更不想离开培育我们六年的学校，不愿与同学们分开。

约两个小时后，毕业典礼结束。六年时光转瞬即逝，我们将奔赴初中生涯，希望以后与同学们能再相聚，一起谈笑风生！

(指导老师:龚淑谨)

★闭学式

□小记者 林宇超
(安溪县第三实验小学五年级)

早晨，我怀着激动又不舍的心情走进校园。校园里五星红旗迎风飘扬，给闭学式增添了几分喜庆和严肃，走进教室，同学们都叽叽喳喳地讨论着。

闭学式开始了，校长洪亮的声音从广播里传了出来：“暑假来了，你们是否记得‘七不两会，六不六要’讲了什么？”于是我们用洪亮整齐的声音背了一遍。接着学校的安全检查员又强调了一遍，要我们时刻牢记注意安全。

第二环节，各班科任老师给我们发放了成绩单和暑假作业。看着成绩单，我心里五味杂陈，有收获的喜悦，也有对自己不足的反思。

闭学式结束了，这个学期也画

上了圆满的句号。我期待着下学期有更大的进步，也盼着暑假能过得充实又快乐。(指导老师:林碧恋)

★星光时刻

□小记者 白哲轩
(安溪县第九小学五年级)

“真的假的？全省文科第二名要来我们学校！”6月27日下午，安溪县第九小学的同学们兴奋地交头接耳。当詹舒雯学姐出现时，此起彼伏的惊喜声瞬间盖过了夏日的蝉鸣，我伸长脖子，眼睛一眨不眨地盯着这位“传奇学姐”。

闭学式在表彰环节中拉开帷幕。陈副校长宣读优秀学生名单时，热烈的掌声像欢快的鼓点。詹舒雯学姐的分享，成了当天最亮眼的惊喜。她轻声讲述着自己的学习故事，把阅读比作点亮梦想的明灯，将坚持说成通往成功的阶梯。她的每一句话，都像夜空中最亮的星星，不仅照亮了我们的眼睛，更点亮了我心中的求知之火。我紧紧攥着笔记本，把学姐说的“每天坚持阅读”郑重写了下来。

散场时，我摸着口袋里记满笔记的本子，脚步轻快。这个充满惊喜的闭学式，不仅让我见到了闪闪发光的榜样，更点燃了我对新学期的期待——我也要像学姐那样，在书海里种下自己的梦想！

(指导老师:郑素娟)

★书包里藏了个小太阳

□小记者 王湘棋
(安溪县第九小学二年级)

时间像只小白马，“哒哒哒”跑得飞快。放暑假喽！下午，我们像小鸟一样飞回学校开闭学式。

刚到教室门口就听见“嗡嗡”声，像小蜜蜂在开会，原来大家都在说考试答案。我挤到好朋友身边，竖起耳朵听。

老师来了，要公布分数了，我的心“咚咚”跳，像怀里揣了面小鼓。听到我的分数时……唉，像咬了一口酸酸的青苹果。我低下头，脚尖蹭着地板，脸有点烫。

“湘棋”，突然，老师笑着叫了我，她递来一张亮闪闪的奖状——“学习标兵”！老师说：“小小的奖状，大大的鼓励！”我“噌”地跑上讲台，手心有点汗，小心地捏住它。奖状滑滑的，我的名字红红的，心里那个酸苹果“噗”地变成一个甜滋滋、暖烘烘的小太阳，一下子把我照亮了！我偷偷用指尖摸了摸字，抿嘴笑了。

学习有时像走远路，小脚丫会酸。但我知道，累了也要加油走，老师说过，每一步都算数。

阳光像金粉洒在身上，我跑回座位，打开书包先把试卷放好，然后把那张暖烘烘、亮闪闪的奖状小心翼翼地轻轻放在最上面。

哇！我在小书包里，藏好了一个暖暖的、亮晶晶的小太阳，它照得我心里也亮堂堂的，下学期我还要当个发光的小标兵！

(指导老师:王秀锦)

★难忘的闭学式

□小记者 吕奕辰
(安溪县第八小学二年级)

六月的阳光透过玻璃窗洒进教室，为这个特别的日子镀上金色的光芒。教室里洋溢着欢声笑语，同学们三五成群地讨论着期末成绩，猜测着会获得什么奖品和奖状。

“叮铃铃……”上课铃响起，谢

老师提着一大袋“宝藏”走了进来，温暖的笑容让教室瞬间安静下来。颁发奖状时，“书香家庭”“三好学生”“学习之星”……每个名字都像一颗闪亮的小星星。当听到自己的名字时，我的内心激动不已，将奖状拿在手上拍照时，小手都兴奋得不由自主地微微颤抖。最让我惊喜的是校长亲笔签名的赠书，“墨韵传家久，童笔书新章”这几个字像跳动的音符，为我指明前进的方向。

捧着这份珍贵的礼物，我明白这不只是一张奖状、一本书，更是老师殷切的期望和成长路上最温暖的鼓励。虽然闭学式结束了，但这份感动将永远激励着我，带着满满的收获，我开启了一个更加精彩的暑假。

(指导老师:谢松玲)

★努力，永远在路上

□小记者 高明睿
(安溪县第八小学二年级)

闭学式这一天，我收获了六张奖状。每当我上台领奖状时，台下的同学纷纷投来羡慕的眼光。此时，我的手心微微冒汗，心里像揣着一只小兔子，既开心又紧张。

想起那次背乘法口诀，我怎么也背不会，急得像热锅上的蚂蚁团团转。后来，妈妈陪我每天读三遍乘法口诀。渐渐地，我可以把乘法口诀倒背如流了。还有，我以前很怕写作文，就开始积累一些好词好句，并通过扩句、扩段的方式来提高写作能力。

我明白，这些奖状不仅是老师的鼓励，也是新的开始。今后，我要更加认真听讲，多看书，多思考，因为我知道，努力永远在路上！

(指导老师:黄品君)